

# 肾内科成功开展川内首例经皮穿刺腹膜透析置管术

---

2018-03-15原文

近期，攀枝花市中心医院肾内科联合肝胆外科共同开展腹腔镜下经皮穿刺腹膜透析置管术，成功为两名尿毒症透析患者安置了腹膜透析导管，术后腹透液引流通畅。



此项技术的开展尚属川内首例。

腹膜透析导管是腹膜透析患者的“生命线”，导管的准确置入是腹膜透析顺利进行的前提。目前传统的手术方法需要开刀，病人腹部切口大，手术创伤大，恢复慢。

经皮穿刺法腹膜透析置管术相较于传统手术而言，具有手术时间短，手术创伤小，术后恢复快等优势，大大减少了患者的痛苦，急危重病人甚至可以在床旁完成腹膜透析置管手术。我院肾内科张正秀主任表示，经皮穿刺法腹膜透析置管术是目前国际先进的置管技术，科室将继续努力，在临床工作中将此项技术逐步常规开展。



攀枝花市中心医院  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网：<http://www.zxyy999.com/>

急救电话：0812-223814

咨询电话：0812-2238315

攀枝花市中心医院

供稿、图片：李添

编辑：李宏艳

## 精选留言

---

暂无...